

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2020年9月25日 星期五 农历庚子年八月初九 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

今日八版  
第17600号

## 习近平《在教育文化卫生体育领域专家代表座谈会上的讲话》单行本出版

新华社北京9月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在教育文化卫生体育领域专家代表座谈会上的讲话》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

习近平对供销合作社工作作出重要指示强调

# 牢记为农服务根本宗旨 持续深化综合改革 努力为推进乡村振兴贡献力量

李克强作出批示

新华社北京9月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对供销合作社工作作出重要指示指出，供销合作社是党领导下的为农服务的综合性合作经济组织，有着悠久的历史、光荣的传统，是推动我国农业农村发展的一支重要力量。近年来，全国供销合作社系统深化改革，在促进现代农业建设、农民增收致富、城乡融合发展等方面做了大量工作。

习近平强调，各级党委和政府要围绕加快

推进农业农村现代化、巩固党在农村执政基础，继续办好供销合作社。供销合作社要坚持以“三农”工作大局出发，牢记为农服务根本宗旨，持续深化综合改革，完善体制机制，拓展服务领域，加快成为服务农民生产生活的综合平台，成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带，努力为推进乡村振兴贡献力量，开创我国供销合作事业新局面。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，供销合作社是国家推进“三农”工作、直接为农服务的重要载体。近年

来，供销合作社全面深化综合改革，持续提升服务能力，为农业农村发展、农民增收、脱贫攻坚等作出了积极贡献。供销合作社要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党中央、国务院决策部署，始终践行服务宗旨，持续推进改革创新，不断提高“三农”服务的综合能力，进一步抓好促进和带动农业社会化服务、农村现代流通、农民专业合作等工作，优化重要农资和农副产品供应服务，为农民增收致富、乡村振兴和农业农村现代化作出新贡献！

中华全国供销合作社第七次代表大会24日在京召开。会上传达学习了习近平重要指示和李克强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。他强调，全面实施乡村振兴战略、加快推进农业农村现代化，对供销合作社的发展提出了新的更高要求、开辟了更为广阔的空间。要坚持和加强党的全面领导，牢牢把握为农服务宗旨，加强为农服务体系建设，扎实有力深化综合改革，发挥优势

加快发展壮大，全面加强自身建设，为加快推进农业农村现代化作出供销合作社的新贡献。

全国人大常委会副委员长吉炳轩，全国政协副主席杨传堂出席会议。

有关部门负责同志，全国供销合作社系统代表等600余人参加会议。

这次大会将听取并审议中华全国供销合作总社第六届理事会工作报告和监事会工作报告，审议和修订《中华全国供销合作总社章程》，选举产生总社第七届理事会和监事会。

全省粮食收购现场推进会在衡阳召开，隋忠诚强调——

## 切实扛牢扛稳粮食安全政治责任 突出抓好今年中晚稻收购

欧阳煌 邓群策 陈冬贵 朱健出席

本报讯(记者 罗文鹏)昨日，全省粮食收购现场推进会在衡阳召开。副市长隋忠诚强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于粮食安全工作的重要指示精神，切实扛牢扛稳粮食安全政治责任，把落实粮食安全省长责任制摆在突出位置，按照“先检后收、优粮优价、应收尽收、分仓储存、联动监管”等方面取得的好经验、好做法给予肯定。同时，要求各地正视工作中存在的问题和不足，切实承担起保障本

地区粮食安全的主体责任，切实组织好辖区内粮食生产、收购、储备、加工、流通、消费等工作。

隋忠诚强调，中晚稻收购要继续大力开展市场化收购，全力抓好储备粮轮换和政策性粮食收购，用心用情提高为农服务质量，切实保障种粮农民利益，积极做好政策宣传引导，确保完成全年收购任务。要继续抓好粮食市场供应保障，遏制粮食浪费，多措并举促进全省粮油产业做大做强。

陈冬贵对下阶段全省粮食收购工作进行了部署。他指出，要清醒看到当前粮食收购的复杂性，切实加强储备粮收购、临储收购和入库保管，高质量抓好储备粮收储工作。要准确研判分析形势，坚持底线思维，把做好中晚稻收购作为下阶段头等大事来抓，做好仓容、资金、设备、人员准备，确保老百姓手中的粮食卖得出。

省直部门、各市州政府相关方面负责人，农发行湖南省分行以及中储粮湖南分公司等企业负责人参加会议。

## 10家衡企挺进湖南“绿博会”

本报讯 (邹红辉) 9月24日，制造体系建设交流对接会、湖南产业园区生态环境管理交流对接会、中国再制造产业发展论坛、中国动力蓄电池回收行业大会、中国再生资源产业发展暨园区建设论坛、循环经济和节能典型案例发布仪式等专业活动。在疫情防控常态化背景下，为更好地让国际参展商和专业观众参与，本届绿博会启用“线上展会”平台，打造全新的网上博览会，组织线上对接洽谈会，全媒体全程线下+

线上立体展播，为参展企业提供一个长期的展示平台，打造一个“永不落幕”的线上绿博会。

市贸促会经充分考察、调研，从众多衡企中选择出绿色发展的10家企业参展。如瑞达电源投资6亿元打造铅酸蓄电池的产业配套项目锂电池产业园，年产能可达6.5亿元，BMS年产能可达2亿元；耒阳市百汇粉体有限公司则集矿山开采超细粉体加工及新材料研发于一体，是中国重质碳酸钙骨干企业之一。

交警部门发布国庆、中秋交通安全出行提示——  
**注意，这些路段易拥堵**

详见第二版

隐患见底、措施到底、整改彻底

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局宣

安全生产举报热线12345

## 关于对衡阳市开展 生态环境保护督察 “回头看”的公告

经湖南省委、省政府批准，省第二生态环境保护督察组定于2020年9月15日至9月29日对衡阳市开展生态环境保护督察“回头看”。根据省委、省政府要求和督察组职责，督察“回头看”期间，省第二生态环境保护督察组主要受理衡阳市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题，将按规定交由被督察地

区处理。

举报电话：0734-8222293

(08:00—18:00)

邮政信箱：衡阳市A016信箱

湖南省第二生态环境保护督察组

2020年9月15日

市委网信办 衡阳日报社 联合主办  
总冠名：金钟集团

2020衡阳首届直播大赛  
百万网红造星计划  
10万现金大奖 1000万流量 (MICHEALAWSON)  
寻衡阳 网红达人

报名倒计时 13 天



进入报名

客户服务热线 400-150-9888